

居民反映哈市道里区河润街79号：

“下水井频返臭水 物业收一万多维修费 没见动工”



居民反映：物业收了一万多元 没开工

生活报讯 “从4月20日到5月20日一个月的时间里，家里下水管返水三次，返上来的都是粪便和泡沫水，又脏又臭，真是有苦难言。”近日，哈市道里区河润街79号的小区居民郭阿姨向龙头新闻、生活报记者投诉家里下水管道不停返水的情况，并称这几天物业让大多数居民集资交钱维修主下水管线，“可交了一万多元钱，却没见动工。”对此，记者进行了走访。

记者踏查： 七旬老人家中 堆满沙袋防水

5日，记者来到该小区，发现此处居民楼共8层，地下一层地上七层，郭阿姨家在地下一层住。记者在郭阿姨家里看到，卧室、厨房、卫生间的门口都堆放着沙袋和面袋用来防水。“之前几次返水让我害怕了，于是用这些袋子放在门口。现在我每天晚上都睡不好觉，有时候半夜都惦记着出去看看下水井的水位到哪了。我特意买了一个铁钩子，用来勾下水井的井盖，隔三差五我就要看一看，如果水位快满了，就要想办法给它抽掉。”郭阿姨说她70多岁了，身体本身就不好，加之睡不好觉，身体每况愈下。



物业：向街道办汇报后马上维修

记者了解到，由于小区没有物业接手，所以正阳河街道办成立了物业站对小区进行管理，公路大桥社区主管卫生的孙主任告诉记者，因为有大部分的居民没有交物业费，所以物业也没有钱进行维修，之前有施工方过来预测，维修费用大概两万元左右，最终决定公摊，由物业和居民共同承担，下一步就会马上开始进行维修。

郭阿姨说，她交了200元钱，还有很多邻居都交了200

元进行维修。“最开始，我们的物业费交得不错，可先后两个物业干了不长时间就不干了，而且周边其他小区物业费明显低于我们小区，所以很多居民都不交了。”5日开始，物业和居民达成了一致，居民出一部分费用，然后由物业和居民共同承担维修费用。5日、6日两天，物业一共收了1万多元钱，但到了8日也未开工。

“哈市文府小区垃圾遍地”后续

垃圾堆已清净 小区见亮了



生活报讯 6日，本报报道了哈市文府小区垃圾遍地，蚊虫乱飞，居民天热不敢开窗，孩子不敢下楼的消息。目前，这一现象已得到根治，文府小区垃圾堆已由社区清理干净，小区重现往日整洁，居民拍手称快。

8日上午，记者再次来到该小区看到，之前满地的垃圾已被清理干净，取而代之的是摆放整齐的垃圾箱。小区居民李女士介绍，6日上午，社区派人将垃圾清运出去，这两天也定时派人前来清理，“感谢生活报的客观报道，帮小区居民解决了大问题。”

随后，记者连线了文化街道文和社区的王书记，“此事见报后，得到文化街道办事处领导的高度重视，6日清晨责成文和社区紧急联系之前负责清扫的保洁队来到小

居民质疑
哈市道里区上江街35-8号
这处违建
为啥还不拆？



生活报讯 (记者王萌文/摄) 明确粘贴过拆除通知，至今未被拆除，哈尔滨市道里区的一处违建引发居民质疑，对此，记者8日进行了踏查。

当天，记者来到上江街35-8号发现，这家名为“靓佰汇洗车坊”的卷帘门紧闭，周围人说，这家车行疫情开始后一直没经营。据美晨家园的张先生介绍，上江街一侧之前已经拆除了大部分违建，“靓佰汇洗车坊”并未拆除，但是之前已经明确粘贴过拆除通知，并且通知限期5月21日，“现在已经6月份了，还不见动静。”

记者就此采访了道里区城管行政执法局工农执法科的负责人，他表示，该建筑的确下达了限期拆除公告，房主已经找到，但是经营业户还没联系上，建筑内有业户的货物和物品，需要其配合腾空，目前正通过房主联系业户，找到业户之后即可依法拆除。



福彩3D 第2011期 220
福彩P62 第20096期 084026+0
福彩36选7 第20041期
06 22 23 24 27 29 36+15
福彩22选5 第20096期
05 06 15 19 20
福彩七乐彩 第20048期
05 09 11 15 24 27 30+17

体彩超级大乐透
第20047期
04 18 27 28 30+03 10
体彩排列3 第20110期
282
体彩排列5 第20110期
28236

免费入驻 免费装修 免费设计 免费上架 免费推广 免收佣金

我省将办“家庭网购节”

百名妇联干部 直播带货



三个电商平台六项免费 来助力

据省妇联副主席李莉介绍，此次活动由省女创业者协会、哈尔滨易淘网络科技有限公司承办，全省13个市(地)妇联、商务局、工信局、农业农村局、扶贫办、总工会以及“37秒易淘平台”“普智商城”“小康龙江”3家电商平台共同协办。此次“家庭网购节”是为应对新冠疫情的影响，发挥电子商务高效、精准、便捷优势，释放家庭消费潜力，满足家庭消费升级需求，满足贫困地区销售地方产品，促进贫困户稳定增收，激发市场主体活力，带动就业创业，助力经济复苏。

活动将通过“37秒易淘平台”“普智商城”“小康龙江”三个电商平台，以静态商城广告与动态直播推介相结合的方式，对精选产品进行重点营销。

活动期间，消费者可通过三家电商平台购买心仪的的商品。参与活动的企业免费入驻、免费装修、免费设计、免费上架、免费推广、免收佣金，企业只负责订单处理、物流发货和售后服务。

方式进行，电商平台不提取利润分成，还将开展低价拼团、直播送红包、限时秒杀活动，最大限度地让利消费者。活动还将设立扶贫专区，对贫困地区的土特产品进行集中展示、销售，吸引社会力量参与脱贫攻坚，促进贫困户稳定增收。

活动将通过“37秒易淘平台”“普智商城”“小康龙江”三个电商平台，以静态商城广告与动态直播推介相结合的方式，对精选产品进行重点营销。

活动期间，消费者可通过三家电商平台购买心仪的的商品。参与活动的企业免费入驻、免费装修、免费设计、免费上架、免费推广、免收佣金，企业只负责订单处理、物流发货和售后服务。

带货冠军免费申领“新媒体运营师”

据黑龙江省女创业者协会张成莲会长介绍，此次活动将推出“百名妇联干部直播带货”，全省100名妇联干部为当地名优特新产品代言，通过直播形式，助力本地企业发展，带动创业就业，发展健康的网红经济，推动诚信经营。

活动设立“人气主播排行榜”和“带货能量排行榜”，每10天为一场，根据关注人数评选出“金牌人气主播”；根据销售件数和销售金额评选出“超能带货冠军”。活动中，“37秒易淘平台”“普智商城”“小康龙江”平台均

征集近500家企业、千余种产品。“37秒易淘平台”“普智商城”“小康龙江”平台均已开通“家庭网购节专区”，将于6月18日正式启幕，征集入驻企业的各项工作还在进行中。



2万张图纸、涵盖桥梁200余座

吉黑高速完成造价审查

段。

吉黑高速全线设计特大桥、大桥等桥梁200余座，互通、分离等交叉百余处，养护、服务、停车、收费等区域共计16处，“一个个科目看，一公里一公里地核对，确保工程造价查有依据、控有标准。”黑龙江省公路造价站

副站长迟爽告诉记者。“审核人员全程隔离佩戴口罩，在宾馆里封闭式办公，5月29日文件发布出去后，工程量清单的审查时间更加紧张和更加繁重，他们实现了不同寻常的‘百大项目速度’。”吉黑项目办主任张亮说。

生活报讯 记者从省交通部门获悉，8日，从省公路造价站传来消

息，经过造价审核人员的昼夜奋战，我省交通建设史上单一项目投资最多、体量最大、里程最长国高网项目——吉黑高速山河(吉黑省界)至哈尔滨(永源镇)段(简称吉黑高速)造

价审查完成。

据了解，吉黑高速概算总投资138亿元，施工图设计图纸多达2万页。5月22号，造价审核人员全员封闭式工作，开始对吉黑高速项目开展两阶段施工图设计预算审查，5月28日进入到工程量清单审核阶

7 日省内无新增确诊病例
接受医学观察降至163人

生活报讯 8日，黑龙江省卫生健康委员会发布最新疫情：6月7日0—24时，黑龙江省省内无新增确诊病例，无新增无症状感染者。截至6月7日24时，累计报告本土确诊病例561例，累计治愈出院病例548例，现有无症状感染者15例(牡丹江)。当日发热门诊诊疗人数525人。累计追踪到省内密切接触者20218人，已解除医学观察20055人，尚有163人正在接受医学观察。

当日全省无新增境外输入确诊病例，无新增境外输入无症状感染者，累计报告境外输入确诊病例386例已全部治愈出院。

生活报讯 (记者王萌) 哈市南岗区和香坊区拟建两处人行过街天桥，7日，哈市自然资源和规划局发布两座人行过街天桥项目规划公示。

据介绍，香坊区内拟建人行过街天桥为三大动力路母亲广场天桥，该项目建设地点位于进乡街母亲广场路段；南岗区内拟建人行过街天桥为哈西大街与清华大街交口路段，该项目建设地点位于哈西大街、哈尔滨大街、职工街与清华大街交口路段。两座天桥的建设单位为哈尔滨市道桥管理办公室。

黑龙江元辰律师事务所
诉讼业务：建设工程、房地产、银行金融、刑事诉讼、劳动争议；
非诉讼业务：资本运作、资产重组、企业收购和兼并
地址：哈尔滨市南岗区嵩山路78号御景豪庭307室
电话：51954111、51954222、51954333